

首个金牌日揽20金 中国体育代表团奖牌榜居首

本报杭州9月24日讯(记者 张梦月)24日,杭州亚运会开幕式后的首个比赛日。富阳银湖体育中心、富阳水上运动中心、拱墅运河体育公园体育场等32个竞赛场馆进行了射击(步枪、手枪)、赛艇、曲棍球等项目的比赛,共产生31枚金牌。

吴易昺杭州亚运会首场比赛获胜 目标是在家门口夺金

本报杭州9月24日讯(记者 朱平 王静)杭州亚运会网球项目24日迎来首个比赛日。中国网球选手张之臻和吴易昺亮相杭州奥体中心网球馆,并以2:0(6:3/6:0)击败中国台北队,晋级第二轮。赛后,本土作战的杭州小伙吴易昺激动不已,冲上观众席抱着父母流下了眼泪。

张之臻和吴易昺是带着必胜信念来的。此前,两人都是征战单打比赛为主,为了备战当天的双打,他们甚至放弃了现场体验亚运会开幕式。获胜后,吴易昺背着网球包,为球迷送去网球、毛巾。突然,他走到身后的看台,流着泪一把抱住了穿着浅色T恤、戴着墨镜的中年男子。这就是吴易昺的父亲,他满脸疼爱地帮儿子擦去脸上的泪水。

中国男足亚运队被孟加拉国队逼平 小组第一晋级 真正考验才开始

本报杭州9月24日讯(记者 王晨辉)“中国队,加油!”24日19时30分,中国男足亚运队在杭州黄龙体育中心体育场迎来本届亚运会足球赛小组赛最后一个对手孟加拉国队,随着中国队的一次次进攻,现场球迷发出一阵阵热烈的呼喊。然而,中国队虽攻势如潮,却破门乏术,经过90分钟激战,以0:0被对手逼平,留下了小小的遗憾。

尽管对阵孟加拉国队的比赛,已无关中国队出线,但现场的热度丝毫不逊于前两场。距离比赛开始还有半小时,观众席已坐得满满当当,中国队出场时,现场发出山呼海啸般的掌声。本场比赛的现场球迷数量为36918人,也是3场小组赛中最多的。本场比赛,中国队的出场阵容有较大调整,7名替补队员首发上场,其中,3名超龄球员只上了刘洋。开场后,中国队频频向对方球门发起冲击,而孟加拉国队在稳固防守的同时,与中国队打起了对攻,好几次射门都对中国的球门造成了威胁,上半场结束,双方都没有进球。中国队对人员不断进行调整,换上部分主力队员,意图加强进攻,但面对孟加拉国队的严密防守,始终没能打破僵局,0:0的比分也保持到了最后。

虽然中国队小组晋级较为轻松,但进入淘汰赛后,对手的实力会更强。对于中国队的小伙子们来说,真正的考验才刚刚开始。

(上接第一版) 美美与共,盛会永难忘

“中国科技与文化闪耀‘大莲花’体育场。”开幕式结束后,国际奥委会官网给出如此高度评价。记者发现,“数字创新和人文风采的完美结合”,也是最令外国媒体惊艳的部分之一。例如,《印度时报》网站报道称,融合人工智能和绿色科技的杭州亚运会开幕式未来感十足。



游泳项目开赛首日中国队包揽金牌 刷新多项纪录 泳池惊喜连连

张雨霏(左)和徐嘉余分别在200米蝶泳比赛和100米仰泳比赛中。

本报记者 倪雁强 王建龙 姚颖康 摄

焦点时刻

本报杭州9月24日讯(记者 沈昕雨 张源 翁宇君)24日,伴随着响彻场馆的加油声和欢呼声,中华人民共和国国歌在杭州奥体中心游泳馆唱响了7遍。杭州亚运会游泳项目开赛首日,中国队包揽了当日所有金牌。

实我已经尽全力了,加上这个项目又是游泳的首金,其实我心里包袱有点重,怕不能为队友创造一个开门红的好彩头,所幸最后拿下来就是好的。”对张雨霏来说,200米蝶泳是最难的一个项目,也是心理压力最大的一个。她说这关“闯”过去后,后面的比赛自己能更放开去游,也会更有把握。

100米自由泳项目中游进47秒的亚洲选手。“天呐!这个成绩无敌!”一时间,欢呼与惊叹充盈于观众席。潘展乐的目标远不止于此。“其实对今天的表现并不是很满意,赛前我是盯着世界纪录去游的,但差了0.1秒,还是有点可惜。”今年19岁的潘展乐带着少年的意气风发,放出豪情壮志,接下来的目标是打破世界纪录和夺得巴黎奥运会冠军。

想成真,他的亚运总金牌数将突破两位数。当晚,杭州奥体中心泳池内,不断上演着名为“突破”的惊喜。在女子1500米自由泳接力比赛中,李冰洁以15分51秒18的成绩,毫无悬念地第一个触壁,并打破亚运会纪录,把自己上届亚运会的银牌提高了成色。

汪顺：“四朝元老”，仍在生长

本报记者 沈昕雨

因为第二天还有比赛,早上6点多就起来开始准备了。”上午的预赛中,汪顺虽然游出了1分58秒84轻松晋级,但与东京奥运会夺冠时的1分55秒00相差较多。再加上覃海洋紧追猛赶,预赛以领先汪顺0.12秒的优势夺得小组第一,无疑给了他更多压力。

是,汪顺已经是“四朝元老”了。回顾他“漫长”的游泳生涯:6岁正式学习游泳,8岁独自留在他乡训练,他是广州亚运会的亚军、仁川亚运会的季军、雅加达亚运会的冠军。第四次参加亚运会,他再次成为冠军。



汪顺赛后在泳池庆祝。 本报记者 倪雁强 王建龙 姚颖康 摄

体操项目首金诞生 中国体操男团成功卫冕



张博恒在决赛中。 本报记者 徐彦 摄

本报杭州9月24日讯(记者 唐骏点 叶怡霖)262.025分!24日晚,杭州亚运会竞技体操男子资格赛暨团体决赛结束。由邹敬园、张博恒、肖若腾、林超攀、兰星宇组成的中国男子体操队获得男子团体冠军,实现卫冕。这也是杭州亚运会体操项目首金。

中国队发挥出色,一举将总分反超,并一路保持优势,最终拿下男子团体冠军。这支参加杭州亚运会的中国男子体操队,除张博恒外,都参加过东京奥运会。而张博恒也是队中唯一的00后。

2023年 9月25日 星期一 责任编辑 张亦盈 版式 陈仰东 联系电话 0571 85310479 邮箱 zjrb@ 8531.cn